

为企业当好服务员 从管理向服务转变 全省首个园区营商服务中心“开业”

淄博9月3日讯 自齐鲁化工区代管张店东部化工区以来,齐鲁化工区始终把优化营商环境作为头等大事来抓。近日,全省首个园区营商服务中心在齐鲁化工区内正式“开门营业”。齐鲁化工区营商服务中心,以“全力建设让党放心、让人民满意的模范机关”为宗旨,着力打造机制最活、效率最高、服务最好的营商环境,及时解决企业诉求,帮助企业纾困解忧,方便企业“足不出园”办理各种业务。

据了解,营商服务中心内的服务事项包括开展“即办、代办、咨询、协办、其他”5项服务,全程帮办代办545项审批事项,与行政审批等职能部门点对点对接等。淄博新塑化工有限公司是齐鲁化工区新接管的32家企业之一,刚开始时,企业办理相关的业务需要驱车近1小时到区政务服务中心去咨询和办理,自齐鲁化工区营商服务中心开办以来,企业很多业务“足不出园”就能办理了。

淄博新塑化工有限公司安全总经理朱勇表示,“现在建了营商服务中心之后,很多在临淄区政务服务中心办的手续,在这边都能够办理,另外园区还给我们提供了帮办代办的服务,很多需要送的资料,他们可以去帮我们送,一些咨询的事项,我在这边都能得到很好的咨询。”

最近,园区内的一家新进企业淄博建刚工贸有限公司在厂区安全设施设计审批上进展缓慢,于是,便向齐鲁化工区营商服务

中心发出了求助。了解到相关情况,服务中心立即派出相关工作人员上门进行“一对一”指导和服务。

“齐鲁化工区营商服务中心的帮办人员从早上7点左右一直到中午11点左右,一直在陪我们到部门进行手续办理,他们这种尽心、尽责、尽职的态度,让我们的手续办理效率有了非常大的提升,同时也让我们感受到真真实实的温暖。”淄博建刚工贸有限公司安环部部长史志杰说。

目前,齐鲁化工区现有规模以上化工企业106家,在严峻的经济下行压力下,主要经济指标仍实现恢复性增长,截至7月底,实现工业总产值681.5亿元,完成固定资产投资43.6亿元,同比增长66%。在取得如此好的成绩下,齐鲁化工区成立营商服务中心,更好地为企业当好“服务员”,使自己不断地从“管理”向“服务”转变。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐



健康宣传进社区

9月1日,临淄区疾控中心志愿者先后到淄江社区、勇士东社区,积极开展健康知识宣传活动。

活动现场,志愿者通过摆放宣传展板、发放宣传折页、现场答疑解惑等多种方式,向居民宣传健康的重要性,共发放宣传资料1000余份,发放奖品600余份。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 邢艳玲

提升绿化、净化、美化水平 确保运输安全 铁路沿线环境实施综合整治

淄博9月3日讯 9月2日,临淄区召开铁路沿线环境综合整治推进会。会议传达了省、市普通铁路沿线环境安全隐患综合整治有关要求,并对临淄区铁路沿线环境综合整治工作进行了再动员、再部署。

会议指出,此次铁路沿线环境安全隐患综合整治任务重、目标高、要求严,涉及面广、牵涉部门多、存在情况复杂,各部门要提高认识,围绕“安全有

保障、卫生无死角、观瞻有形象”的总体目标,全面做到“两个清零、三个提升、两个确保”。要坚持系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,全面保证铁路沿线环境安全无隐患、脏乱差问题全部清零,沿线绿化、净化、美化水平全面提升,确保铁路运输安全万无一失,沿线治安持续稳定。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 于少俊

全面摸排核查 已申报企业647家 临淄助力企业职业病危害项目申报

淄博9月3日讯 为确保如期完成尘毒危害专项治理各项任务,近日,临淄区卫生健康执法大队依托国家职业病危害现状调查,全面推动企业职业病危害项目申报。

临淄区卫健执法大队积极对接各镇办,全面摸清现有企业底数。专门召开镇办职业健康监管人员培训会议,制定相关工作表

格,要求镇办按表格内容对辖区内企业进行全面摸排,按照矿山、冶金、建材、化工等分行业掌握辖区企业底数,了解企业目前的生产状况。

借力职业病危害现状调查,全面推动企业职业危害因素申报。依托全区职业病危害现状调查,对全区企业进行全面核查,要求各企业在日常职业健康工作中

要做到“七个必须”,对需要进行职业病危害因素申报但尚未申报的企业进行现场培训、现场申报。截至目前已核查12个镇办1000余家企业,最终确认正常生产企业741家,其中已申报企业647家。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 潘卓

公益宣传为创城出把力



近日,临淄区委编办组织党员志愿者开展“我为创城出把力”文明淄博系列活动。

志愿者们来到辛店街道牛山社区牛山园小区,不仅向社区居民宣传光盘行动、文明使用公筷,还在小区进行了捡拾垃圾、清理小广告等“检视淄博”主题实践,并开展向临淄区第七届道德模范王杰学习关爱礼遇活动,受到社区居民赞誉。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 孙燕华

规范宾馆153家次 下达卫生监督意见书29份 检查住宿场所提升卫生管理水平

淄博9月3日讯 为助力创建全国文明城市“四连冠”攻坚战,营造整洁优美、文明有序的城市综合环境,近日,临淄区卫生健康执法大队对辖区内住宿场所开展专项检查。

此次专项检查重点规范各宾馆公益广告、行业规范、文明旅游、垃圾分类、禁向未成年人出售烟酒、投诉制度及记录,设立了便

民利民志愿服务岗、倡导光盘行动、张贴禁烟标志,设置了无障碍设施并公示求助电话、规范消防设施并做好维护记录、检查内外部环境整洁,倡导从业人员使用文明用语和热情服务。截至目前,规范宾馆153家次,下达卫生监督意见书29份,发放文明城市宣传物品600余份,累计出动执法车辆50余车次,执法人员140

余人次。

下一步,临淄区卫生健康执法大队将对规范后的住宿行业开展“回头看”,发现问题,及时查漏补缺,强化被监督单位文明创建意识,不断提升全区公共场所卫生管理水平,推动全国文明城市创建工作再上新台阶。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 潘卓

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室